



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## **В преддверии 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления по Воронежской области и ветераны возложили цветы к мемориалу воинской славы, где молодые следователи приняли присягу**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета по Воронежской области и ветераны следственных органов возложили венки и цветы к мемориалу Великой Отечественной войны «Чижовский плацдарм», где захоронены воины, павшие в боях за освобождение Воронежа-города воинской славы.

В торжественной обстановке возле мемориала воинской славы молодые сотрудники следственного управления приняли Присягу следователя.

В заключение руководитель следственного управления Н.И.Третьяков, обращаясь к молодым следователям, пожелал им стать настоящими профессионалами своего дела и поборниками Закона, свято беречь и приумножать лучшие традиции следствия, хранить преемственность поколений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

06 Мая 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735777>